



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/11  
Urbroj: 2163-4-01-22-1  
Labin, 6. travanj 2022.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. ožujka 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Dionica ceste u starom gradu iza općine je u katastrofalnom stanju. Taj dio bi podhitno trebalo urediti. S desne strane je nezaštićena provalija, nema rasvjete, nema pješačkog nogostupa, a tamo su i dvije zapuštene nekretnine. Moj prijedlog bi bio da se tamo napravi ugibalište za autobuse, pješački nogostup i parkiralište sa adekvatnom rasvjetom. Mislim da bi time olakšali kaotičnu situaciju sa parkingom u starom gradu. Zanima me da li postoji mogućnost da se to ostvari?

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Prije svega radi se o županijskoj cesti, ako se ne varam ŽC5081 koja ide skroz od Kršana preko Svete Nedelje dalje preko Labina, desno na Presiku i spušta se do apartmana u Ravnima. Cesta prolazi kroz naselje Presiku i spaja Titov trg sa tzv. glavnom ulicom u Presici. U razgovorima smo sa Županijskom upravom za ceste. Problem nije samo u tom dijelu nego skroz od Titovom trga pa skroz do rotora, slažem se sto posto. Često znam tamo prošetati i ima dosta problema. Taj problem je dio jednog većeg problema koji se zove zaobilaznica Starog grada u koju ćemo morati prije ili poslije zagristi, u tu kiselu jabuku koja nam je teška i neprobavljiva, i sve to rješavati u paketu a ne parcijalno. Slažem se s problematikom. Što se tiče desne strane, na potezu od Kalića s desne strane gdje ste predložili parkiralište, na žalost ili na sreću, da me ne bi netko krivo shvatio, tamo su privatne parcele i tamo su čak i neki objekti ucrtani na Katastru i tamo se ne može napraviti parkiralište. Što se tiče rasvjete, ona je skoro na potpunom tom dijelu. Na početku ima rasvjete, pa je četrdeset metara nema a onda su tri metalna stupa sa rasvjetom tako da nije istina da nema rasvjete već je nema samo na jednom dijelu. Što se tiče samog zahvata na cesti i na nogostupu, mislim da je konačno rješenje u zaobilaznici što je širi plan od toga i mislim da ćemo tu svi skupa na neki način morati odlučiti i onda sukladno tome i djelovati. Naglašavam da je to županijska cesta i da nećemo samo mi odlučivati nego u suradnji i dogovoru sa županijskom upravom za ceste koji su nadležni za tu dionicu.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.